

Executive Board Annual Session

Rome, 12-16 June 2006

ANNUAL REPORTS

Agenda item 4



Distribution: GENERAL WFP/EB.A/2006/4/Corr.1 7 June 2006 ORIGINAL: ENGLISH

ANNUAL PERFORMANCE REPORT FOR 2005

CORRIGENDUM

Paragraph 85 should conclude: " ... and US\$108 million from internal loans."

In Table 23, Output Performance Indicator 5.1.2 Actual should read: "23,000".

The first sentence of paragraph 190 should read: "Post delivery losses for 2005 were 0.47 percent of total commodities handled (in mt) and represent a value of approximately US\$9.5 million in lost commodities."

Footnote 9 should refer to: "...the Board's Annual Session in 2006..."

Footnote 15 should read: "Including US\$45.4 million of extraordinary gifts-in-kind."

In Annex V, Table 2, under:

- (i) Grand Total, 2005, Development should read: US\$258,884 and Total should read: US\$2,892,401;
- (ii) Region: Sub-Saharan Africa, Total Region, 2004, Development should read: US\$126,364; and
- (iii) Region: Sub-Saharan Africa, Total Region, 2005, Development should read: US\$145,739; and Total 2005 should read: US\$2,042,906.

This document is printed in a limited number of copies. Executive Board documents are available on WFP's WEB site (http://www.wfp.org/eb).

